

## Sumarizácia roku 2022

Na začiatku nového roku si zhrnieme všetky podstatné činnosti ako aj výstupy zrealizované v rámci projektu *Zodpovedné verejné obstarávanie* za ukončený rok 2022. Aj v uplynulom roku sme sa snažili splňať všetky naše stanovené projektové ciele.

Cieľom tohto projektu je najmä upozorniť na výhody aplikácie tzv. MEAT kritérií vo verejnom obstarávaní a taktiež upriamiť pozornosť na potrebu a význam použitia prípravných trhových konzultácií.

Príprava metodických materiálov a vzdelávanie verejných obstarávateľov sú hlavnými aktivitami tohto projektu, čo prinieslo aj želané výsledky.

Na začiatku roka 2022 sme pripravili dokument [Stratégia na podporu využívania MEAT kritérií](#), ktorý nadväzoval na už vydanú analýzu s názvom [Posilnenie hodnoty za peniaze v systéme verejného obstarávania v Slovenskej republike](#). V júni tohto roka, sme vydali Metodiku [Základy MEAT kritérií pre začiatočníkov](#), ktorá je prvá a základná metodika obsahujúca zákonné vymedzenie kritérií na vyhodnotenie ponúk, konkrétne MEAT kritérií, výhody ich aplikácie, ale aj základné prvky MEAT kritérií. Ďalej je dôležité spomenúť vydané už 2 dokumenty venované príkladom z praxe „Príklady dobrej praxe s MEAT kritériami“. Prvý z nich je venovaný zákazke vyhlásenej Vysokou školou múzických umení v Bratislave na obstaranie [klavírov](#) a druhý dokument sa týka obstarávania [električiek](#), ktoré realizoval Dopravný podnik Bratislava.

Všetky vydané dokumenty v rámci tohto projektu nájdete na našej projektovej stránke v záložke Dokumentácia, sekcia [Projektové výstupy](#).

Taktiež je dôležité spomenúť oficiálny profil projektu *Zodpovedné verejné obstarávanie* na sociálnej sieti Facebook a náš projektový Instagram kde sme pravidelne uverejňovali všetky výstupy a články.

Ďalej sme pokračovali v činnosti pravidelnej rubriky v rámci projektovej webovej stránky – Rozhovory s odborníkmi, v rámci ktorej sa experti z oblasti verejného obstarávania podelili o svoje skúsenosti, rady a nápady ohľadom aplikácie MEAT kritérií a využívání prípravných trhových konzultácií.

Veľmi podstatné je spomenúť aj našu úzku spoluprácu s kolegami z OECD, ktorá prináša prehľad, skúsenosti a poznatky z medzinárodného pohľadu, pričom prínosom našej spolupráce sú vydané dokumenty, príručky prípadne odborné workshopy.

Začiatkom roku 2022 v mesiacoch január, február a marec sme organizovali školenia pre začiatočníkov „Základy MEAT kritérií pre začiatočníkov“ ktorých bolo spolu 8, z toho 1 školenie bolo určené pre špecifický sektor.

Koncom roka sme spustili ďalšie dve nové školenia zamerané tentokrát na príklady z praxe s názvom „Príklady z praxe v oblasti MEAT kritérií“ pričom sa veľmi tešíme z Vášho pretrvávajúceho záujmu o účasť na všetkých našich školeniach.

Aj v novom roku 2023 plánujeme pokračovať v školiacich aktivitách určených pre začiatočníkov, a taktiež pokračovať v školení venovaným príkladom z praxe „Príklady z praxe v oblasti MEAT kritérií“. Plánujeme a pripravujeme školenia aj pre stredne pokročilých. Informácie ohľadom termínov školení budeme zverejňovať tak ako doteraz na našej stránke, sociálnych sieťach [Facebook](#) aj [Instagram](#), ale aj na webovej stránke Úradu pre verejné obstarávanie.

V tomto roku nás čakajú tiež ďalšie nové výzvy a napĺňanie cieľov ale i pokračovanie v našej doterajšej činnosti v rámci tohto projektu:

- plánujeme aj naďalej pokračovať v rozbehnutom školiacom procese venovanému začiatočníkom ale aj pokročilým a taktiež zaujímavým príkladom z praxe,
- budeme vydávať ďalšie nové prínosné dokumenty obsahujúce príklady dobrej praxe z prostredia slovenského verejného obstarávania, ale aj zo zahraničia,
- začiatkom roka 2023 plánujeme zorganizovať workshop, na ktorom budú hosťami odborníci z oblasti verejného obstarávania so zameraním na MEAT kritériá, ktorí sa s nami podelia so svojimi poznatkami aj praktickými skúsenosťami.

Na záver by sme Vám radi vyjadrili veľké poďakovanie za Vašu prejavenu priazeň pri napĺňaní cieľov projektu a v neposlednom rade za Váš záujem o účasť na našich školeniach. Tešíme sa na Vás a prajeme Vám úspešný nový rok 2023.